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                          Dotace z fondu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy 
                                              Státní podpora sportu pro rok 2020 

                                               Příjem žádostí o dotaci : říjen 2019 
 

Žadatelem může být: 

Spolek splňující podmínky stanovené zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, (dále jen „NOZ“) a 

vyvíjející činnost v oblasti sportu jako svou hlavní činnost (v souladu s NOZ), a to včetně pobočného 

spolku. Jedná se pouze o sportovní kluby (dále jen „SK“) a tělovýchovné jednoty (dále jen „TJ“). 

 

Výše dotace:  
a) minimálně: 4 mil. Kč  

b) maximálně: 30 mil. Kč  

 

MŠMT se zaměřuje na výše uvedenou podporu:  

 

a) rekonstrukce a modernizace stávajících prostor (včetně nástaveb): 

 Rekonstrukcí se rozumí zásahy do majetku, které mají za následek změnu jeho účelu nebo 

technických parametrů, a to včetně nástaveb a přístaveb na stávající objekty. Modernizací se 

rozumí rozšíření vybavenosti nebo použitelnosti majetku. 

b) novostavby: 

 Novou stavbou se rozumí veškerá nová stavební díla, která vznikají stavební nebo montážní 

technologií bez podstatného napojení na stávající (původní) stavbu. Za podstatné napojení se 

považuje napojení alespoň jednou celou plochou obvodové stěny nové stavby. Novou stavbou 

dochází k zastavění volné plochy pozemku a ke změně způsobu využití této plochy, 

 za novou stavbu MŠMT dále považuje taktéž samostatnou ucelenou (samostatně kolaudovanou) 

etapu dříve zahájené stavby. 

 

Výzva se nevztahuje na: 

mobilní kluziště, dopravní nebo dětské hřiště, aquapark, veřejné koupaliště, školní sportoviště 

(tělocvična nebo hřiště - objekt je využíván jako školní sportoviště a je prokazatelně umístěn v 

areálu školy) 

 

V době podání žádosti je zapotřebí mít zpracovanou projektovou dokumentaci a vydané stavební 

povolení, pokud je k dané akci vyžadováno. 

 

Veškeré informace k tomuto dotačnímu titulu Vám poskytne naše Dotační kancelář zdarma! 
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